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 八王子市生涯学習審議会会議録（要点筆記） 

会 議 名 平成 29 年 3 月 八王子市生涯学習審議会 

日 時 平成 29 年 3 月 22 日（水） 午後 7時 00 分～8時 00 分 

場 所 八王子市生涯学習センター 第 2学習室 

出
席
者
氏
名 

委 員 三浦眞一 岡本夢乃 炭谷晃男 石川智子 碓井惠夫 小倉艶子 小林正博 

丹間 康仁 永村 隆 村上ひろみ 

事務局 瀬尾生涯学習政策課長 新井学習支援課長 村田南大沢図書館長 中村中央図

書館長 新堀生涯学習センター図書館長 福田川口図書館長 塩澤生涯学習政

策課主査 川久保生涯学習政策課主事 平野生涯学習政策課主事 

欠 席 者 氏 名 浅井委員・加藤委員・守屋委員 

議 事 案 件 ≪議題≫ 

平成 29 年度東京都市町村社会教育委員連絡協議会 定期総会について 

≪報告事項≫ 

・東京都市町村社会教育委員連絡協議会 第 2 回理事会について 

・教育委員会定例会における関連事項について 

配 付 資 料 名 ・平成２９年度東京都市町村社会教育委員連絡協議会 定期総会 資料 

・東京都市町村社会教育委員連絡協議会 第 2回理事会 資料 

・とうきょうの地域教育 №126・127 

 １．開  会      

２．定足数の確認   出席者 10 名、会議の成立を確認 

３．会議録署名委員  丹間委員を指名 

４．議  事 

 

議事案件１ 

平成 29 年度東京都市町村社会教育委員連絡協議会 定期総会について 

・実施会場の変更 八王子市学園都市センター→東京工科大学に変更 

・本日付で、各市町の事務局宛に開催通知を送付済み。 

・当日の流れとしては、議事に続いて講演を行う。講師は、前回委員より推薦

のあった八王子市学園都市大学学長 青山佾氏に依頼し承諾いただいてい

る。テーマは｢成熟社会における生涯学習｣。 

・当日は、交流大会同様、委員に設営・誘導等の御協力をいただきたい。役割

分担（案）及びタイムスケジュールについては資料のとおり。なお、リハー

サルは当日午前中に行う。 

説明者：事務局 

 

生涯学習政策課長：青山氏には大変快くお引き受けいただいた。八王子市にお

ける｢いちょう塾｣の経過をよくご存知であり、本市のＰＲにも

つながるのではないか。 

会    長：｢いちょう塾｣の第 1期から学長をされている。｢いちょう塾｣は、 

先進的な取り組みである。 
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≪報告事項≫ 

・東京都市町村社会教育委員連絡協議会 第 2 回理事会について 

協議事項（１）「平成２８年度東京都市町村社会教育委員連連絡協議会表彰」

について、各市町に表彰候補者の推薦依頼をし、｢東京都市町村社会教育委員連

絡協議会表彰規程｣ならびに｢表彰規程施行細則｣に基づき対象の方、１９名の推

薦があり、名簿のとおり決定。表彰は定期総会で行う。 

協議事項（２）の「平成 29 年度東京都市町村社会教育委員連絡協議会統一

テーマ」について、来年度会長市である立川市により検討いただき資料のとお

り決定した。 

協議事項（３）「平成２９年度定期総会」について、議案書（案）を提示。 

この議案書（案）については、理事会で、総会議案書として承認されたため、

後日、各市の委員に事前に配布をする。なお、後日、会計監査を行うので、正

式な議案書は、これまでどおり総会当日に配布する。 

報告者：事務局 

 

・教育委員会定例会における関連事項について 

教育委員会定例会の議事案件の中から生涯学習関連事項について報告 

報告者：生涯学習政策課長 

 

中央図書館長：第 17 回定例会（開かれた教育委員会）において、図書館のこれ

までに成果及び今後の方向性について報告をし、協議していただい

た。主な内容としては地区図書室の図書館分室化について、コミュ

ニティの場として、地域に図書館の分室が増えることは良いことで

あると賛同いただいている。また、学校図書館との連携について、

システムが導入されることから、連携の強化を図ること、医療刑務

所跡地の活用おける、｢憩いライブラリー｣について、他の図書館を

参考に検討していることを報告した。また、第 18 回定例会において、

図書館での公衆無線ＬＡＮサービス開始について報告。これは、前

回報告した市民用パソコンの撤去に伴い、公衆無線ＬＡＮ環境を整

備したことについて報告したものである。 

学習支援課長：公衆無線ＬＡＮに関連して、生涯学習センターでは、利用者が

学習活動にインターネットに接続できる環境を平成 13 年度より整

えていたが、設備の老朽化もあり、クリエイトホール及び川口分館

では昨年度、南大沢分館では今年度から館内ＬＡＮ設備を増強した。

今後、市民サービスの向上につながると考えている。また、南大沢

分館では、料理講習室のコンロの設備が古く、利用者から使いづら

いという声もあったが、2 月より新しい設備に入れ替えた。各館、

開館から年数が経ち設備の老朽化があるが順次整えている。 

 

 

会   長：次回の会議日程は調整の上、別途事務局より連絡をする。

本日の会議は以上をもって終了する。 
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５．閉  会 

 

 

 

 

上会議録は事実に相違するところがないことを認め、下に署名する。 

 

 

  八王子市生涯学習審議会会長 

 

 

  八王子市生涯学習審議会委員 

 

 

 

 

 


